

26名高校学子无偿献血8100毫升

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)“我是第一次参加无偿献血活动,献了300毫升,想到我的血液能够帮助有需要的人,我就很高兴。”10月13日早上,在内蒙古自治区血液中心,呼和浩特民族学院的大一新生王鑫激动地说。当天,由内蒙古自治区血液中心、内蒙古新闻网传媒有限责任公司主办,内蒙古公益联盟志愿服务总队承办的“热血青春·无偿献血活动”在内蒙古自治区血液中心拉开帷幕。

尽管秋雨绵绵,但依然挡不住大学生们的参与热情。现场人头攒动,气氛温暖而热烈。“大家不用紧张,经常献血不仅能增强造血功能,还能预防心脑血管疾病……”内蒙古自治区血液中心工作人员走到学生中间,现场开设“血液小课堂”,为大学生答疑解惑,讲解献血的意义和对身体的好处。学生们随后来到采血车前,认真填写表格、测量血压、化验,积极配合医护人员筛查。经过检测,有26名学生



符合献血条件。大家秩序井然地走上献血车,挽起衣袖开始献血,看着殷红的血液汩汩流入采血袋,脸上洋溢着自豪的笑容。内蒙古大学数学科学院大一新生高铭潞也是第一次参与无偿献血,她说:“虽然有一点点害怕,但感觉还是很新奇的,想到自己一个小小的举动,可

能会成为他人生命中的一道曙光,心底就涌上无上的光荣。”一个小时时间,26名学生成功献血8100毫升,这些爱心血液将为更多人的生命续航。

内蒙古大学交通管理学院大二学生穆新玉是第三次组织同学参与无偿献血活动。

她说,热血有限,真情无价,希望通过这次活动激励更多学子加入到无偿献血的队伍中来。



贴车衣时汽车被划 如何赔偿起分歧

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华)“9月18日刚买的车,9月24日在北垣街8号新城区泓顺汽车装具服务部贴车衣时就被划了3道划痕。商家仅愿意退还我贴车衣的费用及处理划痕的费用。对于商家的处理方式我不同意。一方面,这是我新买的车;另一方面,车顶出现划痕,车子的保值会大打折扣。”10月11日,呼和浩特市的武女士向记者反映。

据武女士介绍,9月18日她从雷克萨斯4S店花了34万元提的新车。9月24日,她把车送到呼和浩特市新城区泓顺汽车装具服务部贴车衣,25日下午,车衣贴好后她去取车时发现,后备箱有划痕,于是找到负责人崔磊说明情况。崔磊当时说了一些客套话,武女士便没有追究。10月4日,武女士发现,不仅后备箱有划痕,后尾门有一处10厘米左右的划痕,车顶从前到后有贯穿性划痕。于是,武女士找到泓顺汽车装具服务部负责人崔磊讨要说法。崔磊承认,这些划痕是工人在贴车衣时操作不当造成的,他可以把贴车衣的4000元退给武女士并承担划痕的修复费用,武女士没有同意。“因为是新买的车,这事谁心里都不会舒服。我问了一下收二手车的,如果车顶喷过漆,卖车时会损失45000元左右,目前泓顺汽车装具服务部负责人对此事的态度就是爱咋咋地。”武女士告诉记者。

10月11日上午,记者来到泓顺汽车装具服务部,负责人崔磊在接受记者采访时说:“武女士车身上的划痕确实是师傅在给车贴车衣时造成的。武女士来店铺反映问题时,我说把贴车衣的4000元退给她,并承担划痕修复的费用,武女士不同意。因为对方要价太高,超出了我的承受能力,武女士如果不能接受我出的赔偿方案,只能通过诉讼解决此事。”

10月15日,记者了解到,此事仍然没有解决。

